

## Итоги благотворительного марафона Политехнического университета



**Благотворительный марафон Политехнического университета, стартовавший в Международный день благотворительности «Щедрый вторник» 28 ноября 2023 года, успешно завершился.**

В марафоне приняли участие более 60 человек, которые с 28 ноября по 7 декабря сделали пожертвования в Фонд через [сайт](#).

В Фонд целевого капитала развития СПбПУ собрано 230 000 рублей.

Среди жертвователей — в основном выпускники Политеха, которые активно поддержали эту инициативу, перечислив средства в целевые капиталы: «Экономическое образование» (66 тыс. руб.), «Юбилейный» (51 тыс. руб.), «ФизМех» (47 тыс. руб.), «Молодежный» (37 тыс. руб.) и «Развитие СПбПУ» (29 тыс. руб.).

Фонд благодарит жертвователей и сообщает, что все участники марафона получат памятные подарки. Благотворители, сделавшие крупные пожертвования, будут торжественно награждены в рамках празднования 125-летия университета.